

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, доцента Рязанова Владимира Викторовича
об авторе диссертации «Мультипланарные реформации, ориентированные
по осям сердца, при компьютерно-томографической ангиокардиографии в
диагностике сложных врождённых пороков сердца и магистральных сосудов у
детей»

по специальности 14.01.13 – лучевая диагностика, лучевая терапия
Садыковой Гульназ Камальдиновне

Садыкова Г.К. с 2017г. по настоящее время проходит обучение в аспирантуре на кафедре современных методов диагностики и радиолучевой терапии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

До окончания обучения в аспирантуре Гульназ Камальдиновной выполнена научная работа по проблеме лучевой диагностики сложных врождённых пороков сердца и магистральных сосудов, в частности с применением мультипланарных реформаций, ориентированных по осям сердца, при компьютерно-томографической ангиокардиографии у детей.

Садыкова Гульназ Камальдиновна в 2003 году с отличием окончила лечебный факультет Кыргызской Государственной Медицинской Академии. С 2003 по 2005 гг. прошла обучение в клинической ординатуре Кыргызской Государственной Медицинской Академии по специальности «Функциональная диагностика». С 2005 по 2008 год работала в должности врача-радиолога кабинета ультразвуковой диагностики амбулаторно-диагностического отделения Национального Центра Онкологии Кыргызской Республики, г. Бишкек. С 2008 по 2011 гг. работала врачом-специалистом ультразвуковой диагностики клиники ЧП Саккараева С.Д., г. Бишкек. С 2012 по 2014 гг. работала в должности врача функциональной диагностики отделения функциональной диагностики клиники факультетской терапии Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова.

В 2011г. прошла цикл повышения квалификации по ультразвуковой ангиологии в ГОУ ДПО СПб МАПО Росздрава. В 2012г. прошла цикл повышения квалификации по функциональной диагностике (с углубленным изучением эхокардиографии) в ГБОУ ВПО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздравсоцразвития России.

В 2013 г. поступила в интернатуру при кафедре рентгенологии и радиологии (с курсом ультразвуковой диагностики) Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова по специальности «Рентгенология». Во время учёбы зарекомендовала себя как активный, инициативный, любящий свою специальность слушатель.

В 2014-2015г. прошла цикл профессиональной переподготовки по ультразвуковой диагностике в ВМА им С.М. Кирова.

С 2015 по 2018гг. работала научным сотрудником научно-исследовательской группы лучевых методов исследования в перинатологии и

педиатрии ФГБУ «Северо-Западный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

С 2014 по 2015 работала на кафедре рентгенологии и радиологии с курсом ультразвуковой диагностики Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова в должности врача-рентгенолога отделения компьютерной томографии; врача-рентгенолога отделения неотложной диагностики клиники рентгенорадиологии Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова по совместительству. С июня 2015 по настоящее время работает в качестве врача-рентгенолога кабинета компьютерной томографии ФГБУ «Национальный Медицинский Исследовательский центр им. В. А. Алмазова». Особое внимание уделяет методикам компьютерно-томографической ангиокардиографии, компьютерно-томографической ангиопульмонографии, ангиографии.

За указанный период зарекомендовала себя с положительной стороны. Дисциплинированный, исполнительный и трудолюбивый работник. Добросовестно выполняет служебные обязанности. По характеру общительная, добросовестная, отзывчивая, работоспособная. На замечания и критику реагирует правильно, быстро устраняет недостатки. Способна критически оценивать свою деятельность.

Постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, хорошо информирована о достижениях в области современной визуализационной диагностики, регулярно изучает новые научные сведения, представленные, как в периодической печати, так и в монографических изданиях отечественных и зарубежных авторов. Посещает и выступает на международных конференциях.

При выполнении диссертационной работы Г.К. Садыкова проявила себя инициативным, добросовестным, вдумчивым и целеустремленным исследователем, способным четко определить и сформулировать цель и задачи, осмыслить, проанализировать и грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистики. К проведению исследования отнеслась серьезно и вдумчиво, работу выполнила без нареканий и досрочно. За время обучения в аспирантуре все кандидатские экзамены сдала на «отлично».

Г.К. Садыкова является автором 34 научных работ, из которых 13 научных публикаций по теме диссертационного исследования, из них 3 публикации в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ. Является соавтором практического руководства для врачей ультразвуковой диагностики, состоящего из 5 томов и практического руководства по ультразвуковой диагностике в педиатрии.

В настоящее время обучается на втором году аспирантуры при кафедре современных методов диагностики и радиолучевой терапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Все вышеперечисленное позволило Гульназ Камальдиновне выполнить научно-исследовательскую работу на актуальную тему на высоком методическом уровне и получить важные научные и практические результаты.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.054.02 на базе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» МЗ РФ.

Научный руководитель

доктор медицинских наук (специальность 14.01.13 – лучевая диагностика, лучевая терапия),

доцент, Рязанов Владимир Викторович



профессор кафедры современных методов диагностики и радиолучевой терапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

+7(921) 950-14-54; 79219501454@yandex.ru

Подпись В.В. Рязанова заверяю:

Ученый секретарь федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский Государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Кандидат филологических наук, доцент

Могилева Ирина Ивановна 21.03.2019

